



Для меня это день благодарности, уважения нашим дедам и прадедам за то, что они подарили нам спокойную жизнь, свободную страну и чисто небо над нашими головами. Они воевали за спокойное будущее своей страны и они выстояли и подарили его нам. Жаль, что не все смогли увидеть своими глазами это будущее. Поэтому мы будем всегда спорить и помнить всех тех, кто отдал жизнь за Родину. 9 мая - день памяти великой Победы!

Л.С. Кузнецова, М-07(2)-13.

9 Мая для меня прекрасный важный праздник, который ежегодно отмечается в память тех, кто воевал за наше счастливое будущее. Огромной ценой нам досталась победа. Наверняка, в каждой семье есть те, кто был на войне и погиб, сражаясь за Родину. Жалко, что многие герои Великой Отечественной войны не дожили до наших дней и не

увидели своими глазами то, за что они боролись. Мы всегда будем помнить, любить, уважать тех, кто нам подарил спокойную жизнь и чисто небо над головой.

А. Салмина, М-07(2)-13.

День Победы - один из значимых праздников в честь победы над фашистской Германией. В этот день мы вспоминаем всех, кто подарил нам эту мирную жизнь, и благодарим их за это. Наши деды и прадеды сложили на поле боя свои головы, и мы должны их помнить, помнить тот подвиг, который они совершили ради нас.

О.В. Егорова, М-03(2)-13.

В первую очередь это победа над фашизмом, даже представлять не хочется, что было бы с нами, если наши тогда проиграли. Я думаю, не надо забывать об этом дне. Надо помнить наших родных, которые воевали, их проявленный героизм. Это память обо всех тех, кто погиб, защищая Родину. Надо гордиться ими.

Д.А. Иванова, М-03(2)-13.

9 Мая для меня очень важная дата. Это день, который отдается отголоском во всех сердцах людей нашей страны. Это поистине великий праздник.

Я от всего сердца благодарю всех тех храбрых и отважных людей, которые сделали мир в нашей стране, благодаря им у нас есть дом, еда, семья.

Этот день и историю того дня должен знать каждый ребенок. Это воспитывает его патриотический дух, принимает участие в становлении его как личности. И, конечно, защитники нашей страны 1941-1944 гг. для нас - пример для подражания, чести, доблести.

Как хорошо, что еще есть кому рассказать об этом сложном времени. Как хорошо, что снято много ильмов о войне. И я считаю, что их должен посмотреть каждый.

В.В. Захарова, М-03(2)-13.

9 мая

- 1) День Победы
- 2) Праздник
- 3) Веселье
- 4) Поздравления участников Вов
- 5) Любовь к родине
- 6) Мир во всем мире
- 7) Память об участниках Вов, о тех временах
- 8) Уважение и поздравлен. ветеранов

9) Цветы, букеты

10) Возложение цветов у памятника

11) Минута молчания

12) Беседа с участниками или ветеранами ВОВ

13) Георгиевские ленты

14) Шествие

15) Слова благодарности за победу

16) Весенний парад

17) Вдовы, сироты

18) Концерты, посвященные Дню Победы

Луиза Михайлова, М-07(2)-13.

Что означает 9 мая?

День победы над Германией

Патриотизм

Георгиевская ленточка

Вечный огонь

Парад победы на Красной площади

Рубеж, после которого началась новая мирная жизнь

Уважение, почитание ветеранов; гордость за наших предков (бабушек, дедушек, прабабушек, прадедушек)

Любовь к Родине

День ветеранов, которые участвовали в Вов

Красная гвоздика дарится ветеранам в знак уважения

Награда за великую победу ветеранам медалями «за Отвагу»

Песни про День Победы, поздравление от Президента и почитаемых людей.

Наталия Чернова, М-07(2)-13.

Что означает для меня 9 мая?

- 1) Чувство патриотизма за нашу Родину, которая отстояла наступление фашистов.

- 2) Упомяновение умерших из-за голода, заразных болезней, погибших на фронте, героически, сражаясь за наше светлое будущее.

- 3) Огромная благодарность нашим дедам, бабушкам за то, что мы живем сейчас. Живем в стране, богатой многими изобилиями, где здравоохранение развито, прежде всего, за то, что не голодаем.

- 4) Это знаменательная дата, которую должен знать весь мир, так как это наши деды и прадеды спасли весь мир, искоренив фашизм.

- 5) Это георгиевские ленты, красные гвоздики кругом – символы о павших в бою солдат.

Елена Николаева, М-07(2)-13.

9 мая – День Победы

На мой взгляд, это самый важный, самый главный, самый значимый, самый лучший праздник.

Сколько радости принес людям 9 мая 1945 года. Каждый год 9 мая устраиваются парады, шествия, концерты. На улицах в этот день можно встретить ветеранов войны, ветеранов труда. Очень жаль, что с каждым годом их всё меньше и меньше. В этот день хочется подойти к ним, подарить цветы, обнять и выразить свою безмерную благодарность. 9 мая – это, наверное, самый солнечный праздник. В этот день и солнце ярче светит, и птицы поют веселее и громче.

9 мая – одновременно грустный и радостный праздник. Грустно от того, что очень много людей отдали свои жизни, защищая Родину. Они воевали ради нашего благополучия. Мы должны помнить об этом, не забывать ни на минуту. Должны сделать все, чтобы ветераны провели оставшуюся жизнь в благополучии и в счастье.

Мария Ильмухина, М-07(2)-13.

Что для меня 9 мая?

Для меня этот праздник очень важен, так же как и для всех нас. Слава Богу что война не коснулась нас, зато она постигла наших прадедов, прабабушек. Хоть я и не была на войне и не видела всего, я также прочувствываю всю энергетику этого дня и всего этого времени. Когда по телевизору идет песня «День Победы» мне хочется плакать, не знаю, но это настолько сильный праздник для меня, что меня переполняют эмоции и хочется кричать от счастья и когда я вижу наших ветеранов мне хочется подойти и помочь им в любом деле, хочется ночить их на руках за то, что они жертвовали собой ради нас, ради своего будущего, ради нашего будущего, поэтому когда я вижу, когда наша молодежь ходит по клубам и ужасно напиваются и курят, даже девочки, у меня возникает такое чувство обиды, разочарования и сожаления, что мне хочется подойти и наорать на них.

«Зачем ты вообще живешь, нужно жить ради кого-то, ради будущего, а вы относитесь к своей жизни так халатно, ведь это же Божий дар, он даровал нам жизнь. Жизнь, именно нужно жить, а не существовать».

Я горжусь нашими предками и хочу чтоб они были всегда, люди, которые могут

жертвовать чем-то ради других.

Это и есть уважение, уважение и любовь к 9 мая, то есть к людям, которые даровали нам жизнь.

Ирина Васильевна Иванова.